
Ata da decima sessão ordinária do primeiro período legislativo do ano de

dois mil e vinte, aos vinte e oito dias do mês de maio, as dezenove horas e

vinte minutos reunira se nesta casa legislativa os seguintes vereadores;

Gean Carlos Santos de Oliveira, José Cloves Alves de Oliveira, José Alfredo

Neto de Oliveira, Josenar Matos Vieira, Aparecida Conceição de Jesus Silva,

Moacir de Souza Araújo, Adilson da Silva Vieira e Wilton Barbosa dos

Santos. O presidente contatando o numero legal de vereadores declara

aberta a sessão e comunica a ausência justificada da vereadora Isabel

Maria de Alcantara. O presidente convida a vereadora Aparecida

Conceição de Jesus Silva para estar fazendo a oração da noite. O

presidente comunica que foi entregue o extrato mensal referente os

meses de abril e maio do corrente ano, para todos os vereadores. O

presidente apresenta a pauta do dia: foi feito leitura dos requerimentos de

nº 04/2020, nº 03/2020 e 02/2020 ambos de autoria do vereador Josenar

Matos Vieira. O Antônio Carlos Pereira fez uso da palavra, o mesmo fez

questionamento sobre o local alugado para armazenar as merendas

escolar, segundo ele o local é de um irmão do vereador Moacir, e afirma

que o local é improprio para guardar a merenda. Foi aberto o debate ao

plenário, o mesmo discute sobre a situação das estradas do município.

Foram questionados pelos vereadores também a importância das barreiras

sanitárias, e todos acham que a barreira deveria funcionar vinte e quatro

horas. Foi colocado em votação o requerimento de nº 02/2020 de autoria

do vereador Josenar Matos Vieira, citado acima após discussões cinco dos

votos pediram vista no requerimento e dois votos a favor. Foi colocado em

votação o requerimento de nº 03/2020 de autoria do vereador Josenar

que “requer que seja solicitado do poder executivo, a entrega de mascaras

para a população do município” o requerimento foi aprovado por cinco

votos a favor e duas abstenções. O presidente comunica que em resposta

o requerimento de nº04/2020 enviará requerimento ao gestor municipal.

Nada mais para o momento o Sr presidente deu por encerrada a sessão.


